
Broj: 05-01-04-39-94/23
Sarajevo,  godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

- OVDJE-

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu zastupnice Mersihe Mehmedagić, 
dostavlja se

Veza Vaš akt br.: 01-04-39-28/23 od 20.09.2023. godine.

Dana 27.09.2023. godine, i 16.10.2023 godine, Ministarstvo komunalne privrede, 
infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša je zaprimilo predmetni akt, 
na nadležno postupanje sa prilogom, zastupnička inicijativa zastupnice Mersihe 
Mehmedagić.

Zastupnica Mersiha Mehmedagić, u skladu sa članovima 106. Poslovnika 
Skupštine Kantona Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj: 41/12 – Drugi 
novi prečišćeni tekst, 15/13, 47,13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20, 16/22 i 17/22 – Ispravka), 
dana 15.09.2023. godine, uputila zastupničku inicijativu koja glasi:

Kako Kanton Sarajevo u kišnim periodima ima ozbiljne probleme sa začepljenjem 
kanalizacionih objekata zbog čega imamo poplavljene ulice, kolaps u saobraćaju, a 
nerijetko i izlijevanje otpadnih voda što ugrožava zdravlje stanovništva, neophodno je 
hitno osigurati sredstva za nabavku vozila za čišćenje i pročepljavanje kanalizacionih 
objekata. Molim da se prioritetno osiguraju sredstva za nabavku specijalnog vozila 
manjih gabarita i mase, kako bi se osiguralo neometano čišćenje kanalizacionih objekata 
Baščaršije i uskih ulica padinskih naselja koja su, zbog nedovoljnog broja vozila, 
najugroženija.    

OBRAZLOŽENJE:
Na osnovu informacija KJKP “Vodovoda i kanalizacija” d.o.o. Sarajevo 

posjeduje vozni park od trinaest voznih jedinica navedene namjene (veće i manje 
kategorije), prosječne starosti nešto više od osamnaest godina, dok specijalnih manjih 
ima sedam prosječne starosti nešto više od osamnaest godina, dok specijalnih manjih ima 
sedam prosječne starosti preko dvadeset i jednu godinu, evidentno je da sa priločno 
amortizovanim voznim parkom, uz sav trud, KJKP “Vodovod i 
kanalizacija” d.o.o. Sarajevo ne može osigurati kvalitetnu i pravovremenu uslugu 
čišćenja kanalizacionih objekata. Kako uslijed većih padavina dolazi do začepljenja 
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glavnih kolektora, sve je više vanrednih intervencija.

Specijalno vozilo za čišćenje i pročepljavanje kanalizacionih objekata za objekata za koje 
iniciram prioritetnu nabavku inače vrši čišćenje Baščaršije kao najprometnije turističke 
zone, te velikog broja uskih ulica (prema utvrđenom planu čišćenja u saradnji sa 
resornim Ministarstvom, preventivno se vrši čišćenje preko 350 ulica). U cilju 
ostvarivanja navedenog plana ali i ostvarivanja dodatne zarade od pružanja usluga 
trećim licima od koje bi se mogao i zanavljati vozni park (podzemne garaže, tržni centri, 
bolnice, ustanove i sl.) potrebno je barem jedno specijalno vozilo za čišćenje 
kanalizacionih objekata, te očekujem da će se internom preraspodjelom iznaći sredstva u 
Budžetu KS za ovu nabavku.    

O D G O V O R

Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i 
zaštite okoliša je uputilo predmetni akt, zastupničku inicijativu 02.11.2023. godine, KJKP 
"Vodovoda i kanalizacije" d.o.o. Sarajevo.

U prilogu Vam dostavljamo odgovor KJKP "Vodovoda i kanalizacije" d.o.o. 
Sarajevo, broj: 05-04-39-94/23 od 01.12.2023. godine, a koji se tiče zastupničke 
inicijative “Molbe da se prioritetno osiguraju sredstva za nabavku specijalnog vozila 
manjih gabarita i mase, kako bi se osiguralo neometano čišćenje kanalizacionih objekata 
Baščaršije i uskih ulica padinskih naselja koja su, zbog nedovoljnog broja vozila, 
najugorženija”, te kako bi se isti pripremio i uputio predsjedavajućem Skupštine Kantona 
Sarajevo i zastupnicima za narednu sjednicu. 

Napominjemo i to da je Ministarstvo na osnovu Zaključka Vlade Kantona 
Sarajevo broj 02-04-53090-2/23 od 22.12.2023.godine, i Odluke Vlade Kantona Sarajevo 
broj: 02-04-53917-11/23 od 29.12.2023.godine kojim se obezbjeđuju finansijska 
sredstva, dana 27.12.2023.godine zaključili sporazum o sufinansiranju “Nabavka opreme 
i mehanizacije za KJKP “Vodovod i kanalizacija” d.o.o. Sarajevo između sljedećih 
strana, Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, Predmet ovog Sporazuma je 
regulisanje međusobnih prava i obaveza sporazumnih strana pri realizaciji sufinansiranja 
“Nabavke opreme i mehanizacije za KJKP VODOVOD i KANALIZACIJA”, koji će se 
finansirati sredstvima iz Budžeta Kantona Sarajevo za 2023. godinu iz dijela kojima 
raspolaže Ministarstvo namijenjenih za KJKP Vodovod i kanalizaciju, kao korisnika 
sredstava u okviru planiranih kapitalnih transfera javnim preduzećima u iznosu od 
1.000.000,00 KM. Ministarstvo se ovim Sporazumom obavezala da će planirana sredstva 
iz člana 1. ovog Sporazuma doznačiti KJKP ViK-u u skladu sa odredbama Zakona o 
izvršenju Budžeta Kantona Sarajevo za 2023. godinu i operativnim planom Budžeta 
Kantona Sarajevo za 2023. godinu. Sporazumne strane su se usaglasile da KJKP ViK 
izvrši nabavku u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama BiH, a prema specifikaciji 
KJKP ViK-a broj: 9590/23 od 25.12.2023.godine koja je dostavljena i koja je sastavni dio 
ovog sporazuma. KJKP ViK se obavezuje da najkasnije do će 01.10.2024. godine 
dostaviti ugovore o javnoj nabavci, odluke o izboru najpovoljnijeg/ih ponuđača, fiskalne 
račune i ispostavljene situacije od strane dobavljača, te se obavezao da će u roku od 15 
dana po okončanju poslova iz ovog Sporazuma dostavi izvještaj Ministarstvu o 
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namjenskom utrošku budžetskih sredstava u skladu sa Pravilnikom o finansijskom 
izvještavanju i godišnjem obračunu budžeta u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene 
novine FBiH“ br. 69/14, 14/15, 4/16 i 19/18). Kao obaveza sporazumom je uređeno i to 
da ukoliko korisnik sredstava u roku predviđenim u sporazumu ne izvrši preuzete 
obaveze dužan je u roku od 7 dana izvršiti povrat neutrošenih sredstava u Budžet 
Kantona Sarajevo.
Nadzor i kontrolu nad korištenjem doznačenih sredstava vršiti će Ministarstvo i Ured za 
inspekcijski nadzor i korištenje sredstava Budžeta Kantona Sarajevo formiran pri 
Ministarstvu finansija Kantona Sarajevo. Ukoliko se kontrolom i nadzorom utvrdi da 
doznačena sredstva na račun KJKP ViK nisu korištena i utrošena na način kako je 
definisano članom 1. ovog Sporazuma, KJKP ViK se obavezuje da izvrši povrat 
sredstava u korist računa Budžeta Kantona Sarajevo u roku 7 dana od konstatovane 
nepravilnosti.

S poštovanjem,

Prilog: Predmetni akt KJKP “Vodovoda i kanalizacije” d.o.o. Sarajevo, broj: 
8937/23 od 01.12.2023.

M I N I S T A R 

Bojan Bošnjak

Dostaviti:

⦁ Naslovu,
⦁ Predsjedavajućem Skupštine Kantona Sarajevo,
⦁ Stručnoj službi Vlade Kantona Sarajevo,
⦁ Služba za skupštinske poslove + CD, 
⦁ Evidencija,
⦁ Arhiva.
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Pripremio: Dževad Čeljo, Šef odjeljenja za komunalne djelatnosti i infrastrukturu
Kontrolisao: Muhamed Bekto, Pomoćnik ministra Sektor za komunalne djelatnosti, 
infrastrukturu i pravne poslove

4



5


